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Sdělení k záměru „Centrální sklad tlakových lahví na technické plyny a 

LPG, obj. 641 - v areálu DIOSS Nýřany“ dle zákona č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 

ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále „krajský úřad“), 

jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 

(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 12. 8. 2015 
oznámení podlimitního záměru  

„Centrální sklad tlakových lahví na technické plyny a LPG, obj. 641 - v areálu 
DIOSS Nýřany“. 

Oznamovatel: DIOSS NÝŘANY a.s., IČ: 25244451, Na Tesle 1238,  

330 23  Nýřany 

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je přesunutí několika dílčích skladů 

tlakových lahví na technické plyny a LPG rozmístěných po areálu na jednu 
centralizovanou otevřenou skladovou plochu uprostřed výrobního areálu. Nejedná se 
o navýšení kapacity, ale o optimalizaci toku materiálů ve výrobním areálu. Velikost 

skladové plochy je 188,5 m2. Max. počet plných lahví o objemu 50l ve skladu je      
200 ks. Celkové max. množství skladovaného technického plynu + LPG ve skladu – 

10,3 m3. Záměr je umístěn na pozemku st.p. 2234/1 v k.ú Nýřany. 

Záměr „Centrální sklad tlakových lahví na technické plyny a LPG, obj. 641 - v 
areálu DIOSS Nýřany“ je podlimitní záměr k bodu 10.4, kategorie II, přílohy č. 1 

zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů. 

Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 

zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 
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Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 

povolení dle zvláštních předpisů. 

Mgr. Jaroslav Nálevka 

vedoucí oddělení IPPC + EIA 

podepsáno elektronicky 
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